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Salzburg, 2016. december
Az Osztrák-Magyar Társaság kedves tagjai és az iránta érdeklődők!

Egyesületünk, az Osztrák-Magyar Társaság, eredményes 2016-os rendezvényévet zárt.
A 2016.október 28.-án az 1956-os magyar forradalom 60. évfordulója alkalmából tartott ünnepi megemlékezésünk, mely egyszersmind évzáró ünnepségünk is volt, hatalmas sikert aratott és nagyon büszkék vagyunk rá.
Szívből köszönjük a védnökséget és a neves díszvendégek látogatását a következőknek:
Különösképpen Dr. Orbán Krisztina követségi tanácsosnak, aki magyar és német nyelven tartotta a megnyitót és az ünnepi beszédet,
köszönetünket fejezzük ki Hollós Józsefnek, az Ausztriai Magyar Egyesületek és Szervezetek Központi Szövetsége elnökének.
Tiszteletünket fejeztük ki a Moßhammer családnak, akik személyesen vettek részt az ünnepségen. Az 56-os Szövetség kitüntette őket az 1956-os magyar menekültek befogadásával kapcsolatos érdemeikért. Az elmúlt években az 56-os Szövetséggel együttműködve számos rendezvényen adományozott az Osztrák-Magyar Társaság kitüntetéseket, többek között Homolya Zsófia elnöknek és egyesületünk egész elnökségének.
Örülünk Salzburg város magisztrátusa kulturális és pénzügyi szekciója képviseletének Erwin Einzinger városi tanácsos úr személyében. 
Köszönetünket fejezzük ki és gratulálunk kiállító művészeinknek: Melinda Barwanietz von Bezerédy-nek,  Mag.iur. Nanna Peternek, Horváth Melindának, Mielu Pakurarnak és a kiállítást megnyitó zenei kíséretéért Kiss Zsuzsannának és Pribela  Lilla Évának.  A művészekkel való együttműködés példa nélküli, hiszen mind önkéntesként, ingyenesen léptek fel.
Köszönetünket fejezzük ki Maria Plain-i díszvendégeinknek:
Mons. Dr.Benyik Györgynek, PhD, aki velünk imádkozott Maria Plainban és áldását adta a rendezvényre,
Ing.Carl Handlechner kormánytanácsos úrnak, az „ArtForum Salzburg Lehen” elnökhelyettesének és Dr.iur. Karin Buchingernek, az „Aer Berchtoldvilla” külügyi megbízottjának, Ausztria Képzőművészei Szakmai Szövetsége, Salzburg tartományi szövetsége részéről.
Az estét  ünnepien terített asztalnál fejeztük be a Schlosshotel Maria Plainban közös vacsorával és élénk beszélgetéssel.
Másnap, 2016.október 29-én vendégeink éltek a lehetőséggel és megtekintették Salzburg városát, el voltak ragadtatva Mozart városától.
Este 18 órakor emlékünnepély és szentmise volt az 1956-os magyar forradalom 60. évfordulója tiszteletére a Páduai Szent Antal templomban Mag. Ernst Pöttler városi plébános úr és a magyarországi vendég Dr. Benyik György, PhD, részvételével.
Salzburgban először tartottak német-magyar kétnyelvű misét. A mise kitűnően sikerült, és nagyon élveztük ezt a premiert. Szívből köszönjük Dr. Benyik plébános úrnak a gratulációt és a biblia adományozását Dr.Orbán Krisztina követségi tanácsosnak, a magyar követség képviseletében és Homolya Zsófia elnöknek, az Osztrák-Magyar Társaság képviseletében.
[bookmark: _GoBack]Köszönjük a zenei aláfestést Kiss Zsuzsanna hegedűművésznek, aki két napig önkéntesként zenélt nálunk. Köszöntet mondunk Dr. Friedler Magdolna orgonaművésznek is.
Az ünnepi program az ABZ Itzling-ben agapéval (szeretet vendégséggel) fejeződött be. Kellemes meglepetést jelentett, hogy mind magyar mind osztrák részről ilyen sok vendég jött el.
Az agape keretében nagy művészünk, Egri György mester, nagyon érdekes előadást tartott és bemutatta kiállítását. A művész ugyanis maga alkotta a legendás 56-os áldozat, Nagy Imre síremlékét. Ezeket a képeket nézhettük és csodálhattuk meg.
A hangulatos együttlét magyaros büfével fejeződött be, Eva Thanner - Evas Backeria Salzburg - által.
A legjobb kívánságokkal, áldott ünnepeket mindnyájunknak!
„Mert ma született a Megváltó, aki Krisztus, az Úr.”
Az Osztrák-Magyar Társaság 
elnöksége nevében
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